          С каждым годом граждане все активнее пользуются возможностью получить госуслуги по линии Госавтоинспекции через Единый портал госуслуг. В настоящее время МВД России предоставляет 48 различных госуслуг, из них четыре - по линии Госавтоинспекции. Это регистрация автотранспортных средств, государственный технический осмотр транспортных (в Оренбургской области ГИБДД не проводит), прием квалификационных экзаменов и выдача водительских удостоверений, предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения. Это – основные услуги, которые оказываются службой и традиционно пользуются повышенным спросом.

Госавтоинспекция МВД России призывает граждан активнее пользоваться возможностью получения госуслуг через Интернет. Это очень удобно, существенно экономит время.
 В государственной инспекции безопасности дорожного движения (www.gosuslugi.ru) оказываются населению в электронном виде следующие Государственные услуги:
Государственная регистрация автомототранспортных средств и прицепов к ним
   Регистрация нового или бывшего в употреблении автотранспортного средства
Регистрация нового или бывшего в употреблении мототранспортного средства или прицепа.

Временная регистрация ранее зарегистрированного автомототранспортного средства и (или) прицепа в другом регионе по месту пребывания.

Получение дубликата свидетельств о регистрации и (или) паспортов и (или) регистрационных знаков автомототранспортных средств и (или) прицепов.

Внесение изменений в регистрационные данные автомототранспортных средств и (прицепов), связанных с заменой номерных агрегатов(кузов, двигатель, шасси).

Внесение изменений в регистрационные данные автомототранспортных средств и (или) прицепов, связанных с изменением цвета ТС (кузова, кабины).

Внесение изменений в регистрационные данные автомототранспортных средств и (или) прицепов, связанных с внесением изменений в конструкцию зарегистрированного ТС.

Снятие с регистрационного учета автомототранспортных средств и (или) прицепов в связи с вывозом за пределы РФ.

Снятие с регистрационного учета автомототранспортных средств и (или) прицепов в связи с прекращением права собственности.

Снятие с регистрационного учета автомототранспортных средств и (или) прицепов в связи с утилизацией. 
Прием квалификационных экзаменов и выдача водительских удостоверений.
 

Получение международного водительского удостоверения.

Получение справки, подтверждающей выдачу водительского удостоверения.
Получение водительского удостоверения.
Получение временного разрешения на право управления транспортными средствами.

Замена водительского удостоверения.

 

Всю  информацию можно получить на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Услуги оказываются подразделениями, в которые непосредственно обращается гражданин.

 

Для оформления документов посредством сети Интернет необходимо сначала пройти процедуру авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Для авторизации гражданину РФ необходимо ввести страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица, выданный Пенсионным фондом Российской Федерации (СНИЛС) и пароль, полученный после регистрации на Едином портале. Если Вы не знаете свой СНИЛС, обратитесь в ближайшее отделение Пенсионного фонда Российской Федерации.

Для получения пароля, Вам необходимо пройти процедуру регистрации. Регистрация включает в себя три основных этапа:

1. Заполнение регистрационной анкеты. На этом этапе пользователь вносит свои данные в анкету, и происходит их автоматизированная проверка в ведомственных базах данных. В связи с тем, что проверка происходит  в режиме реального времени, при большом количестве одновременных обращений пользователей возможны задержки с ответом. Также на этом этапе пользователю отправляются на указанные в анкете номер телефона и адрес электронной почты, регистрационные коды, которые нужно ввести в соответствующие поля.

2. Отправка пользователю письма с кодом авторизации. Для гражданина РФ. После заполнения анкеты на указанный в ней пользователем почтовый адрес отправляется бумажное письмо с кодом авторизации. Заказное письмо будет доставлено в период от 10 дней до 2-х недель в зависимости от удаленности региона. Иностранному гражданину код авторизации приходит по электронной почте сразу после регистрации.

3. Завершение регистрации на Портале. На этом этапе пользователь завершает регистрацию на Портале путем ввода кода авторизации из полученного им бумажного или электронного письма.

Процедура регистрации предусмотрена для снижения рисков несанкционированного доступа к персональным данным гражданина. Процедуру регистрации проходят один раз. 

В регистрационную анкету вносятся следующие данные пользователя:

* Фамилия, имя и отчество;

* Номер СНИЛС — страховой номер индивидуального лицевого счета, указанный на пластиковой карточке, выданной Пенсионным фондом Российской Федерации;

* Номер ИНН — в данное поле вносится идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный пользователю Федеральной налоговой службой;

* Почтовый адрес, на который пользователю будет доставлено бумажное письмо с кодом авторизации;

* Номер контактного мобильного телефона;

* Контактный адрес электронной почты;

Также пользователь вводит пароль для своего входа в «Личный кабинет», контрольный вопрос и ответ на него, с помощью которых можно будет восстановить пароль при его утрате.

Введенные при регистрации фамилия, имя и отчество, номера ИНН и СНИЛС в процессе регистрации сверяются с данными, содержащимися в ведомственных базах данных Пенсионного фонда и Федеральной налоговой службы.
